Град Београд – Секретаријат за заштиту животне средине


Обавештење о излагању на јавни увид и јавној расправи о предлогу акта о проглашењу заштите природног добра и Студији заштите „Винова лоза у Земуну”
На основу члана 43. Закона о заштити природе („Службени гласник Републике Србије”, број 36/09, 88/10 и 91/10 – исправка)
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА БЕОГРАДА
Секретаријат за заштиту животне средине
Београд, 27. марта 43-45

oбјављује

ОБАВЕШТЕЊЕ
O излагању на јавни увид и јавној расправи о предлогу акта о проглашењу заштите природног добра и Студији заштите „Винова лоза у Земуну”
У Секретаријату за заштиту животне средине изложен је на увид предлог акта о проглашењу заштите природног добра и Студија заштите „Винова лоза у Земуну“ у Београду, на територији градске општине Земун.

Јавни увид организован је од 3. до 30. априла 2014. године, сваког радног дана од 11 до 14 часова, у згради Градске управе града Београда, 27. марта 43-45, (канцеларија 502, V спрат).

Заинтересована лица могу током јавног увида доставити своје мишљење, примедбе и предлоге Секретаријату за заштиту животне средине, најкасније до 30. априла 2014. године до 14 часова.

Јавна расправа о предлогу акта о проглаглашењу заштите природног добра и Студији заштите природног добра „Винова лоза у Земуну” одржаће се 30. aприла 2014. године у сали 503, на V спрату, 27. марта 43-45, са почетком у 12 часова

